

HAT-KP-1-2022/1-000356 sz. pályázat

Szöveges szakmai beszámoló

Az előkészítő foglalkozáson (2023.03.30.)osztályfőnöki óra keretében áttekintettük a Délvidék / Vajdaság történelmét, kapcsolódását Magyarországhoz, külön hangsúlyt helyezve az útitervben szereplő helyszínekre és az ahhoz kapcsolódó eseményekre. Részletesen bemutatásra került Székelykeve és Tóthfalu települések, ahol a program szerint megszálltunk.

Az értékelő óra: Diákjaink a program során - előzetes egyeztetés szerint az út során a meglátogatott helyszíneken saját képeket készítettek, majd hazaérkezéskor a digitális kultúra tantárgyhoz illesztve mindenki saját prezentációt és videófilmet készített az útról. Az értékelő órán (2023.05.04.)a legjobb munkák készítői bemutatták a többieknek elkészült filmjeiket, prezentációjukat. A munkákat a szokott módon az iskolai Office 365 / Teams osztálycsoportjában osztottuk meg, így egymás munkáit is elérhették és értékelték. Lehetőségük volt két és három fős csapatokban is feldolgozni az utazást.

A projekt értékelése: Tanulóink első ízben jártak csoportosan általunk szervezett határon túli kiránduláson. Az élménypedagógia minden eszközét és pozitív hatását érezhették diákjaink. Ennek közösségformáló hatása nevelési céljainknak fontos eleme. A pályázat alatt „térben és időben” olyan történelmi, irodalmi, földrajzi, képzőművészeti „sétán” vehettünk részt, amelyre tanítási óráink nem adnak lehetőséget. Azt átélni és megélni, hogy történelmi tájakon kirándulhatunk, más formában nehezen elérhető diákjaink számára. Olyan természetföldrajzi helyeken túrázhattunk amelyek minden mai gyerek számára is különleges élményt jelentenek. A megszervezett út felejthetetlen élményeket és tudást adott tanulóink számára.

A tanulmányi kirándulás rövid bemutatása: 1.nap: Rövid sétát tettünk a Vajdaság fővárosában Újvidéken, megtekintettük a városházát, a magyar templomot, a görögkeleti székesegyházat és a püspöki palotát kívülről. Pétervárad (a XVIII. századi hazai várépítéssel egyik legnagyobb és legépebben megmaradt erődítményrendszere, a kazamaták megtekintése volt a programunk. Szállásunk Székelykevéen falusi vendéglátás keretében volt. Székelykeve a legdélebbi magyar-székely település a Kárpát-medencében, amely mindmáig megőrizte magyarságát. 2. nap: Egész napos kiránduláson vettünk részt a Déli-Kárpátok nyugati vonulatai és a Szerb-érchegység között, a Duna által kivájt festői Kis-Kazán-szorosba. Először Galambóc várát látogattuk meg - Arany János által is megénekelte vár. Ezen a napon ellátogattunk Szendrőre is – ez a vár, amely egykor Európa legnagyobb vízi erőssége volt az egykori régi magyar határnál. 3. nap: Belgrád/Nándorfehérvár (a Duna-Száva torkolatnál meglátogattuk a várat a törökök ellen hősiességgel védő és megtartó magyar vitézek magyar-szerb feliratú emlékművét, bejártuk a Kalemegdán-parkot, látogatást tettünk a pravoszláv székesegyházban. Zimonyban a Hunyadi-tornyot kerestük fel. Késő délután érkeztünk Tóthfaluba, a színmagyar délvidéki településre ahol találkoztunk a helyi diákokkal, tanárokkal. 4. nap: Szabadkán, az egykori magyar szecessziós városházát és a magyar színházat tekintettük meg. – Utolsó programunk egy hosszú séta volt Palicson, a Magyar-Osztrák Monarchia korabeli fürdőhely tópartján.

A pályázaton 2.719.990 Ft-ot nyertünk, amely a 4 napos program teljes és sikeres megvalósítását szolgálta.

Költségek:

Béreköltség: 120.000 Ft / 2 fő ,

Utazási költség (autóbusz) 1.400 000 Ft

Szállásköltség: 495.000 Ft

Étkezési szolgáltatások: 616.000 Ft

Programok: 76. 420 Ft

Utásbiztosítás: 12.570 Ft

A külhoni csoporttal végzett közös tevékenység:

Tóthfaluban találkoztunk a helyi iskola tanulóival. Népes színjátszó csoportjuk a közösségi házban várt bennünket, s egy Petőfi Sándor verseit feldolgozó drámajátékkal kápráztattak el Bennünket. A csoportban minden évfolyam képviseltette magát, műsorukban számos vers hangzott el. Mi a Galgamenti táncait vittük, néptáncosaink rövid bemutatója után, közös táncház keretében ismerkedtek tanulóink és a helyi diákok egymással. a program kötetlenebb részében esti közös séta, és foci is szerepelt.

Bakancslista helyszínek:

A Kárpát-medencei Bakancslista 4 helyszínét is meglátogattuk a kirándulás során: Újvidéken, Szabadkán, Zimonyban és Péterváradon is jártunk. Zimonyban a Hunyadi torony, Szabadkán a szecessziós városháza, Péterváradon az erőd volt az úticélunk.

Téma nap:

A Nemzeti Összetartozás napján diákjaink készítette vetélkedőt rendeztünk, amelynek témája a Dél-Vidék történelme volt.

Utazási irodánk:

Kárpáteurópa Utazási Iroda 1036 Budapest, Szépvölgyi út 3/a.

Szálláshelyeink:

Első szálláshely megnevezése és címe: Székelykeve: Dani Panzió és étterem

Székelykeve, Bratsva Jedinstva 30, Székelykeve, HR 26228, Serbia

Telefon: +381641421069

Második szálláshely megnevezése és címe:

Székelykeve: Dani Panzió és étterem

Székelykeve, Bratsva Jedinstva 30, Székelykeve, HR 26228, Serbia

Telefon: +381641421069

Harmadik szálláshely megnevezése és címe:

Tóthfalu: Páncél Panzió

24427 Tóthfalu, Kossuth utca 6. Szerbia

Telefon:+381 64 491 7281